

پشت خطزن

جمشید حمیدی | کارشناس والیبال

حیف از این پاسور...

یکی از اتفاقات مهم هفته نخست لیگ برتر والیبال شکست شهداب قهرمان فصل پیش بود. ششپدایی‌ها که این فصل با محمدرضا تندروان به عنوان سرمربی قرارداد بسته‌اند، مقابل تیم هورسان رامسر با سبک‌ترین پیروزی در همان کمدهی شکست خوردند. این بازی غیر از شکست تیم قهرمان، نکات دیگری هم داشت. فرهاد سال افزون، پاسور با سابقه هورسان در این بازی عالی کار کرد و بهترین بازیکن هفته اول بود. در روزهایی که والیبال ایران مشکل پاسور دارد، بازی سال افزون با کمترین اشتباه دلگرم کننده است. او ۲سال ۴ار دواز ۱۷سالگی در همه رده‌ها درخشیده است. اگر هم فدراسیون و هم خودش در حفظ این سرمایه دقت می کردند، حالا لومی توانست یکی از مدعیان بازی در تیم ملی باشد.

بازیکنانی که سرمربی ندیدند

یکی از اتفاقات هفته اول شکست سایپا مقابل راه پاب ملل مریوان بود. در پیروزی مریوان نقش رضازضایی پررنگ‌تر از همه بود. او که امتیازآورترین بازیکن این هفته بود، به تنهایی ۳۵ امتیاز گرفت؛ به اندازه یک ست و نیم. رضایی فصل قبل در تیم هراز آمل بازی کرد، تیم بهروز عطایی، سرمربی تیم ملی. رضایی ۲۲ساله، با ۲متر قد که در قطر پاسور بازی می کند، فصل پیش در تیم اردکان چهارم شده بود ولی در تیم عطایی کارایی اش را از دست داد. کاظم غفاری، سرعته زن هورسان هم که سال پیش در هراز بود، یکی از بهترین‌های این هفته بود. حال سوال اینجاست که چرا سرمربی تیم ملی این بازیکنان را ندیده بود؟

جانشینان رئیس

بعد از بازگشت محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون از اجلاس فدراسیون جهانی، بعضی‌ها مدعی شدند که FIVB تهدید کرده که دولت ایران نمی‌تواند در امور مدیریتی فدراسیون دخالت کند. به نظر می‌رسد این موضع طرف‌افران داورزنی نباشد. FIVB فدراسیون جهانی در این سال هاسابقه چنین تهدیدهایی نداشته است. به هر حال اگر داورزنی قصد ماندن دارد، بگوید و اگر هم رفتنی است، رسم فدراسیون داری را به چند جوان یاد بدهد. البته دوستانی نظیر شهرام عظیمی رئیس سابق سازمان لیگ، میلاد تقوی دبیر فدراسیون و... خودشان را آماده جانشینی کرده‌اند و یا این خیزش دوستان، رفتن داورزنی جدی‌تر از دهه‌های قبل است.

داستان اسفندیار

امیرحسین اسفندیار که با قرارداد ۳۰۰هزار دلاری به گران‌ترین بازیکن این فصل والیبال معروف شده، برای رفتن به روسیه و تیم اورفا مشکل ویزا دارد

امیرحسین اسفندیار می‌تواند خودش را به روسیه برساند؟ بازیکن تیم ملی والیبال که در لیگ ملت‌ها یکی از بهترین‌های ایران بود، در مسابقات قهرمانی جهان مثل خود تیم با افت و خیزهایی روبه‌رو شد، با این حال بازی‌های او در حدی بود که نظر باشگاه اورفا او را روسیه را به خودش جلب کند. اسفندیار هفته‌های پیش با این تیم به توافق رسید و پیش‌قرارداد هم امضا کرد ولی حالا برای رفتن به این کشور و نهایی کردن قراردادش با باشگاه روسی به مشکل خورده است.

طبق برنامه او باید روزهای آینده خودش را به روسیه برساند اما هنوز ویزا ندارد. طبق خبری که نزدیکان اسفندیار داده‌اند،

Amirhossein

EFAN D IAR



خیلی خوش‌بین نیستند و می‌گویند با شرایطی که پیش می‌رود اسفندیار مجبور است این فصل در لیگ ایران بازی کند. این عده حتی مقصد اسفندیار را هم مشخص کرده‌اند؛ ایفاسرام اردکان. خود اسفندیار فعلا حاضر نیست در این باره صحبت کند. او می‌گوید منتظر است تکلیفش مشخص شود تا بعد حرف بزند. برای اسفندیار مهم است که بتواند در تیم اورفا بازی کند؛ تیمی که سال پیش در لیگ روسیه هفتم شد و این فصل یک‌بازیکن هم از آرژانتین دارد. بازیکنان قد بلند، قدرتی و حرفه‌ای دلیل اصلی علاقه اسفندیار به حضور در روسیه است. او سال پیش هم لژیونر بود و برای تیم گرین یارد ماسیک بلژیک بازی کرد ولی ترجیح می‌دهد این فصل در لیگ بهتری بازی کند، لیگی که به سخت‌ترین لیگ والیبال معروف است. لیگ روسیه پیش از این هم بازیکن ایرانی داشته است. سعید معروف، پاسور تیم ملی یک‌فصل برای تیم زیت‌کازان بازی کرد. اسفندیار گران‌ترین بازیکن والیبال ایران است؟ با اینکه

بازیکنان و مربیان عادت ندارند درباره مبلغ قراردادشان حرفی بزنند اما گفته می‌شود مبلغ قرارداد اسفندیار با اورفا لو رفته است. صحبت از ۳۰۰هزار دلار است. والیبال به غیر از اسفندیار لژیونرهای دیگری هم دارد. میلادعبادی پور برای تیم میلانوی ایتالیا بازی می‌کند، سعید معروف و مرتضی شریفی با فتریاغچه ترکیه قرارداد دارند، بردیا سعادت هم این فصل پیراهن تورشاد ترکیه را می‌پوشد. صابر کاظمی هم که سال پیش بعد از لیگ ایران برای حضور در یک تورنمنت به تیم العربیه قطر پیوسته بود، این فصل هم قرارداد است در این تیم بازی کند. تا قبل از لو رفتن مبلغ قرارداد اسفندیار گفته می‌شدعبادی پور با ۲۵۰هزار و کاظمی با ۲۰۰هزار دلار این فصل بیشترین درآمد را از والیبال دارند اما حالا اسفندیار لقب گران‌ترین بازیکن را گرفته است البته به شرطی که بتواند خودش را به روسیه برساند. بعید است که در لیگ ایران مبلغی در حد ۳۰۰هزار دلار به یک‌بازیکن والیبال داده شود.

مس هم به فدراسیون بدهکار است و هم به چند بازیکن ولی مشکلی برای تسویه ندارد. به گفته بادرنگین، باشگاه به فدراسیون چک داده بود اما «مدیرعامل باشگاه گفت چک را نگه می‌دارد تا تکلیف می‌زبانی مشخص شود. اگر سازمان لیگ کفیوش سالن را که هیچ مشکلی نداشت، تأیید می‌کرد و می‌زبانی را از ما نمی‌گرفت، چک نقد می‌شد. ما تا روز بازی فرصت پرداخت بدهی‌ها را داشتیم.» مسی‌ها سازمان لیگ را که می‌زبانی را از تیم گرفته به قانون شکنی متهم می‌کنند. بادرنگین می‌گوید: «ما در رفسنجان باید بازی می‌کردیم نه در یزد. حتی تیم سیرجان در رفسنجان هتل زرو کرده بود. سازمان لیگ می‌گوید آنها بلیت پرواز برای یزد گرفته بودند ولی تیم سیرجان با اتوبوس به یزد رفت نه هواپیما.» مسی‌ها برای گرفتن حق شان مشکل دیگری هم دارند. بادرنگین شاکلی است: «آقای شریف‌پور، سرپرست هیات والیبال استان، سرپرست تیم والیبال سیرجان است. او بطور می‌خواهد از حق ما دفاع کند؟» مسی‌ها روز یکشنبه با محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون جلسه دارند تا تکلیف مشخص شود. هدف آنها تأیید استاندارد سالن و پس گرفتن نتیجه ۳بر صفر است اما فولاد سیرجان که طبق اعلام سازمان لیگ به یزد رفت، می‌پذیرد که یک‌بار دیگر با مس بازی کند؟

نداشت. سالن ما مثل سالن والیبال آزادی ۲۰سانتی‌متر حالت ارتجاعی دارد. با این حال، حاضر شدیم گرفلور ایرانی روی پارکت‌ها را که سال پیش خریده بودیم، بکنیم. کف سالن ما مثل سالن اصفهان، گنبد و امل پارکت است و مشکلی برای انجام بازی ندارد. ما حتی می‌خواستیم گرفلور خارجی بخریم ولی ما دولتی هستیم و برای خرید گرفلور خارجی باید مصوبه می‌گرفتیم اما مدیران ایراد گرفتند که چون گرفلور ایرانی هست، نباید معادل خارجی خریده شود.» به گفته بادرنگین، باشگاه مس در چند نامه شرایط سالن را به اطلاع سازمان لیگ می‌رساند اما «نامه‌ها بی‌جواب ماند.» روز قبل از بازی مس و فولاد باشگاه مس در بیانیه‌ای به تصمیم فدراسیون مبنی بر میزبانی یزد معترض شد. به نظر می‌رسد دلیل اختلاف اصلی سر همین بیانیه باشد. بادرنگین می‌گوید: «مشکل را فدراسیون ایجاد کرد که می‌زبانی را از تیم ما گرفت.» مس به یزد رفت ولی یک ساعت و نیم بعد از شروع بازی یک نامه به رفسنجان رسید و آنها را شوکه کرد. بادرنگین توضیح می‌دهد: «بازی ساعت ۱۵ شروع شد و ساعت ۱۶:۳۰ نامه زدند که به خاطر بدهی باشگاه به فدراسیون تیم باخت فنی خورده است. اگر مسئله این بود چرا صبح روز بازی نامه را نداده بودند؟»

جدول ۸۶۰۲

- افقی: ۱- ادبیت- کوچک- مولد الکتریسته ۲- قسمتی از سمفونی که خود آغاز و انجامی دارد- از القاب حضرت علی(ع)- سربینگی کردن ۳- دستی- الیومی با آواز محمدرضا شجریان و سنتور منصور صارمی ۴- تکاور- داروی خمیری- استحکام ۵- ضمیر اول شخص مفرد- زن گندمگون- درخت جوان- تکرار حرفی ۶- بهایی- اشک چشم- نوعی بیماری گیاهی قرچی ۷- در آفرینش ز یک گوهرند- آتش هفت دانه ۸- یاری دهنده- فرزند بزرگ امام حسین(ع) و شهید کربلا- مزه حقیقتا ۹- شایستگی- نمایشنامه کمدی از مولیر فرانسوی ۱۰- فعال- موخر- دریاکنار ۱۱- راه‌شاعرانه- پدر- سوهمند- خدای تاریکی در مصر باستان ۱۲- اصل و نسب- دادوستد- عصبانی و خشمناک ۱۳- دفتر ششری از محمود درویش، شاعر فلسطینی- عیب

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 *
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 *
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

- دورهمی‌های خانوادگی- سنگین‌ترین حیوان ۱۱- پول قدیمی- بردگی- زوال‌پذیر ۱۲- پناه بردن به قرآن و اهل بیت در این حدیث قدسی تأکید شده است- گسترده‌گی- اندک ۱۳- فناوری نوین و در حال توسعه- بسندگی- آشنا ۱۴- مجسمه‌ای در کنار اهرام ثلاثه مصر- مکان ویژه عزالداری ۱۵- داریایی شخصی- ویژگی- احق

یکشنبه روز سرنوشت مس

مدیران باشگاه مس رفسنجان فردا با داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال جلسه دارند. آنها که می‌زبانی هفته اول را از دست داده‌اند، می‌گویند اگر باخت فنی شان پاک نشود، از لیگ کناره گیری می‌کنند

یکشنبه این هفته مشخص می‌شود مس رفسنجان در لیگ برتر والیبال می‌ماند یا انصراف می‌دهد. مس در هفته اول لیگ برتر باید با فولاد سیرجان بازی می‌کرد اما به دلیل اینکه در زمین بازی حاضر نشد، باخت فنی خورد. آنها هفته اول میزبان بودند اما چون فدراسیون تصمیم گرفته بود بازی در یزد برگزار شود، به نشانه اعتراض به این شهر نرفتند. حالا هم می‌گویند اگر باخت‌شان از جدول پاک نشود، از لیگ انصراف می‌دهند.

فدراسیون و سازمان لیگ این فصل برای همه تیم‌ها شرط گذاشتند که حتما باید کفیوش استاندارد داشته باشند. ناظران کفیوش سالن والیبال مس را تأیید نکردند و به همین دلیل میزبانی هفته اول از این تیم گرفته و به یزد داده شد. مسی‌ها مدعی‌اند که کفیوش سالن مشکلی نداشت، با این حال به خواست فدراسیون عمل کردند و خبر دادند که می‌توانند میزبان باشند. با این حال، مسئولان سازمان لیگ با بی‌توجهی به نامه‌های آنها اصرار به میزبانی یزد داشتند و بدهی‌های باشگاه را دلیل باخت فنی اعلام کردند. اسماعیل بادرنگین، سرمربی مس به همشهری می‌گوید: «بحث ما با فدراسیون سرسر می‌زبانی بود نه بدهی‌های مالی. اول اینکه کفیوش سالن ما مشکلی

جدول اعداد | ۴۳۱۱

سخت

3 9 1 8 7 9 4 2 1

ساده

1 7 5 2 4 6 3 6 9 1 5 4 3 2 1

متوسط

6 9 7 8 4 9 3 5 7 1 4 6 6 2 4 6

سخت

8 9 1 8 7 9 4 2 1

متوسط

6 9 7 8 4 9 3 5 7 1 4 6 6 2 4 6

متوسط

6 9 7 8 4 9 3 5 7 1 4 6 6 2 4 6

سخت

6 9 7 8 4 9 3 5 7 1 4 6 6 2 4 6

سخت

6 9 7 8 4 9 3 5 7 1 4 6 6 2 4 6